



Здание в Горловке, в котором раньше располагался детский дом «Надежда», передано двум организациям: третий и четвертый этажи - центру туризма и краеведения, а первый и второй - центру социально-психологической реабилитации детей.

Задачи последнего - оказание детям в возрасте от трех до восемнадцати лет комплексной, социальной, психологической, педагогической, медицинской, правовой помощи, а также проведение психологом педагогической коррекции с учетом потребности каждого ребенка, создание условий для получения детьми образования, создание комфортных условий жизни.

Раньше центр находился в другом помещении, обустроиться на новом месте ему помогает концерн «Стирол». О задачах центра и помощи, которую оказывает ему предприятие, рассказала «Азотчику» директор центра Анжелика Гонтова.

Анжелика Александровна, чем ваш центр отличается от детского дома, который располагался здесь прежде?

- Тем, что дети, у которых возникли проблемы в жизни, будут находиться у нас лишь определенный срок – до 90 дней.

О каких проблемах может идти речь?

- В силу различных обстоятельств ребенок может остаться без опеки родителей – если они, допустим, попадут в больницу, а других родственников нет. Возможны случаи, когда решается вопрос о лишении родительских прав, в общем, когда создается какая-то экстремальная ситуация, которая угрожает физическому и психическому благополучию ребенка. Направить ребенка к нам могут те службы, которые занимаются вопросами социальной защиты детей. Одновременно у нас смогут находиться пятьдесят детей.

Центр туризма и краеведения в одном здании с вами - это помеха вашей деятельности или, наоборот, помощь?

- Конечно, помощь. Это организация, в которой работают различные секции, кружки. Наши дети смогут здесь заниматься, будем в походы ходить, изучать родной край.

Кружки и секции – только для ваших детей?

- Нет, заниматься в них могут все желающие.

Концерн «Стирол» много лет поддерживал и бывший приют, и детский дом «Надежда», продолжается ли эта практика сегодня?

- Да, и мы очень благодарны Сергею Павлючуку за поддержку и понимание наших забот. Стироловцы ведут ремонт пищеблока, уже отремонтировали кровлю, привели в порядок территорию, переносят с прежнего места размещения приюта детский городок.

Меджит Хайбулаев для "Горловского Медиа Портала"